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„Sávolyok” fiataljainak identitás erősítő találkozója 
2018 augusztus 13-21. 

 
Augusztusban immáron már második alkalommal egy hétig vendégül láttunk 10 gyermeket és 5 felnőtt kísérőt a 
szlovákiai testvértelepülésünkről, Füleksávolyról. Mindezt egy sikeres pályázat tette lehetővé, mellyel 
megteremtette az Önkormányzat az együtt eltöltött hét anyagi hátterét. A programokat Pálfi Lászlóné 
könyvtáros állította össze és szervezte le a közreműködő segítőkkel, felajánlókkal. A hét sikeréhez hozzájárult 
Ferencz Gyula, Füleksávoly polgármestere, Bobek József István, Sávoly község polgármestere, Sütő László 
Marcali polgármestere, Horváth László Balatonberény község polgármestere, a Keszthelyi Festetics Múzeum, 
Imre Sándor Szeretetszínház.  
 
A gyermekek adatait adminisztrálni kellett, ezért csak azok vehettek részt a táborban, akik a megadott 
határidőig jelentkeztek. Ez vonatkozott a vendéggyerekekre is és a mi gyermekeinkre is.  
 
Nagyon vártuk már a vendégek érkezését! Az Agroturisztikai Központban pogácsával és üdítővel vártuk őket. 
Ezután ebédeltek, majd elfoglalták a szállásukat és szusszanhattak egyet. Az első napokban ismerkedtünk, 
bejártuk Sávolyt és a környéket, megmutattuk vendégeinknek a Marótvölgyi csatornát és az ott folyó építkezést, 
kézműveskedtünk, ismerkedtünk, játszottunk. Jó hangulatban teltek napok.   
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Köszönjük a rengeteg csokoládét! 
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Csodálatos, élményekben gazdag napot töltöttünk a Zalaszabari Kalandparkban. Nagyon 
kellemes időben és szuper programokkal, játékokkal telt el a nap. 
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Sok-sok közös programmal, szórakozási lehetőséggel telt el a következő nap. A gyerekek ügyességi játékokkal, 

focizással, kézműves foglalkozásokkal, rajzzal, kerékpározással, csocsózással, közös ebéddel, pingponggal, 

gólyalábbal, mókával töltötték a napot. Volt még vércukor és vérnyomásmérés, MeseFigurák előadás, táncház, 

tábortűz és szalonnasütés. Nagyon tartalmas és élményekben gazdag, vidám napot töltöttek együtt a két Sávoly 

gyermekei.  
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A vasárnap a balatonberényi strandon telt el, nagyon jól érezték magukat a gyerekek, szuper idő volt, sokat fürödtünk, 
játszottunk. Este pedig az Imre Sándor Szeretetszínház gálaestjét néztük meg. A társulat válogatott a repertoárból, így 
sokszínű, érdekes előadást láthattunk. A Csíkos Zokni Díj átadása után a művészek kézen fogva, kört alkotva együtt 
énekeltek a közönséggel. Felemelő pillanatok voltak! 
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Augusztus 20-át Keszthelyen töltöttük. Múzeumlátogatás, vonatozás, séta, piknik, vásárlás. Sok minden belefért a napba. 
Az élmény dús napot a tűzijáték megnézése zárta. Kedden reggel eljött a búcsú, sajnos az együtt töltött napok gyorsan 
elteltek és el kellett búcsúznunk a vendégeinktől. Köszönjük a közös élményeket, a barátságot, a sok mókát és nevetést! 
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Kiadja: Sávoly Község Önkormányzata, 8732 Sávoly, Petőfi u. 14. ● Felelős kiadó: Bobek József István Polgármester ● 

Szerkeszti a Szerkesztő Bizottság. Tagjai: Méri Istvánné, Pálfi Lászlóné ● Megjelenik negyedévente ● Elérhetőségünk: 
savolykonyvtar@gmail.com, www.marotvolgye.hu 

mailto:savolykonyvtar@gmail.com

